
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka, Karlova Univerza 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2026, poletni semester, pet mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? Zaradi novih izkušenj, učenja jezika, drugačnega študijskega okolja in spoznavanja novih 

ljudi. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ).  Češka,  10,5 

milijona prebivalcev, bogata zgodovina in kultura, prijazni ljudje. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ). Praga – prestolnica z 1,3 milijona prebivalcev, zelo multikulturna, dobro organiziran promet, veliko študentskega 

dogajanja. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )? Karlova univerza– največja na Češkem, široka ponudba programov, veliko tujih študentov, dobra podpora in 

študentski domovi. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) Karlova univerza ponuja možnost bivanja v 

študentskem domu, mestni prevoz je za študente zelo ugoden. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) Akademsko leto je precej 

podobno našemu, skoraj enak koledar, morda teden razlike. 

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) Predmeti so zamenljivi s predmeti iz naše univerze, 

potrebno pa je poiskati najbolj vsebinsko podobne. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) Predavanja so v angleščini, potekajo skupaj z domačimi 

študenti, podobna predavanjem doma. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) Izpiti potekajo na enak način kot doma,  sprotno delo je zmerno, velikokrat pa je namesto 

končnega izpita potrebno oddati esej. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) Vsa literatura je bila zastonj in dostopna 

prek spletne učilnice. 
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g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) Univerza je dostopna 

z javnim prometom. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) Na voljo je tečaj češčine, a ga nisem obiskovala. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) Priporočam nastanitev v študentskem domu, ki je najcenejša. Prijavite se prek Karlove univerze. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) Obstajajo menze s 

cenejšo hrano, na samem faksu menze ni, študentje smo si večinoma kuhali sami v domu. 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) prevoz je 

odličen, z isto karto možnost uporabe metroja, tramvaja, avtobusov, za študente zelo ugodno. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) Sama se jih nisem udeleževala, vendar pa so bile ponujene različne športne aktivnosti. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu. ESN app, pid litackq-za nakup vozovnice 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi. Barbora Stara 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 

Namestitev  180 

Prevoz 20 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 200 

Drugo 0 

SKUPAJ MESEČNO 700 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? Najbolj si bom zapomnila živahno študentsko dogajanje, številne zabave 

in druženja ter odprtost ljudi, s katerimi sem hitro navezala stike. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? Ker ponuja ogromno priložnosti za spoznavanje novih ljudi, zabavno 

študentsko življenje in bogate izkušnje, ki jih doma ni mogoče doživeti. 
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8. Želite še kaj dodati? Praga je nedvomno ena od najboljših izbir,  saj je večina predmetov v angleščini, Karlova  univerza ponuja 

domove, kjer je nastanitev ugodna,  javni promet je poceni in izjemno dobro deluje, mnogo dogodkov namenjenim erasmus študentov 

in veliko študentskega odganjanja na splošno. 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? lahajnarlana@gmail.com 
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